11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1402/answer/1403




YBaxaemas Mpuna! B manHom ciydae, HauboJsiee IMIaAsuMM MeTOOOM B JIeUEHUU SIBIIIETCS
npobrieHne - IUCTaHLUKXOHHAS TUTOTPUICU. K coxkaneHnio, y Hac HeT faHHBIX 00 9pGEeKTUBHOCTH U
IIpeuMYyIlleCcTBaxX MPUMEHEHUST CBeTOTepanuu. EQUHCTBEHHOE, YTO TP KOHTAKTHOM TUTOTPUIICUHI
HCIIOJIb3YIOTCS TOIbMUEBBIE Ta3ephl, UX 3QPEKTUBHOCTL OYEHb BEICOKAs. Ecnu peub UmeT o
0e30mepaTHBHOM METOfIe JIeYeHUsT MOYeKaMeHHO! 00JIe3HH, TO BePOSITHEE BCET0, 3TO (GU3NO0Tepanus,
KOTOpas AJid Te4eHusl KaMHel Mano3addekTuBHa. C yBaxKeHUEM.



